

Adresa pre poštový styk [Office]:

Mgr. Jozef Veliký - FAVORIT

P. O. Box 35
093 01 Vranov nad Topľou

[Titl.]:

Vedeniu školy

VAŠA ZNAČKA:

—

NAŠA ZNAČKA:

23-1-/05/2024

VYBAVUJE:

Mgr. Jozef Veliký

MIESTO A DÁTUM:

Vranov n. T., 22.05.2024

Vec:

Dobrý deň, vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

dovoľujeme si Vám zaslať návrh k možnostiam našej vzájomnej spolupráce za účelom zvyšovania výstupnej odbornosti žiakov Vašej školy, ich lepšieho uplatnenia sa na trhu práce.

Všetko je podrobne uvedené v prílohovom liste na modelovom príklade našej partnerskej školy.

Radi by sme ešte doplnili aj ďalšie skutočnosti, naše doplnujúce náhľady na uvedenú ponuku.

Často sa stáva, že za dobré či výborné výsledky na maturitných skúškach syn či dcéra dostáva za odmenu, napr. horský bicykel, štvorkolku či iný hodnotný dar. Vieme si predstaviť, že aj získanie ďalších dôležitých kvalifikačných odborností /tiež ako dar/ by potencionálne mohlo byť veľkým prínosom pre ďalší rozvoj a odborný rast mladého človeka, ktorý by tak urobil dôležitý krok k získaniu dobrého zamestnania, ďalšej "uličky" pre voľbu prípadného alternatívneho zamestnania.

Dnes množstvo ľudí často mení zamestnanie, veľké množstvo ľudí pracuje v inej sfére než v oblasti, ktorú vyštudovali. Dnes gymnazista či ekonóm so stredoškolským vzdelaním alebo učiteľ s nízkym nástupným platom často robí nakoniec vodiča MKD, zásobovača či v strojárskych firmách alebo logistike rieši prepravu a manipuláciu materiálov, vysokozdvížným motorovým vozíkom zásobuje výrobné linky a podobne.

V zmysle žiadostí niektorých škôl sme predĺžili termín možnosti prihlásenia sa žiakov na neskorší termín, aj vzhľadom na práve prebiehajúce maturitné skúšky je, samozrejme, dôležité, aby sa žiaci týmto skúškam zodpovedne venovali, bez iných vplyvov, aby to nenarušovalo ich súčasné rozpoloženie a integritu nedotknuteľnosti vnútorných, práve prežívaných procesov skúšky dospelosti.

Všetci žiaci sa však môžu zúčastňovať vzdelávania u nás už starší ako 17 rokov, po záverečnej odbornej skúške im bude vydaný odborný doklad/preukaz pre príslušnú kvalifikáciu. Tak nebudú ako mladí nútení, napr. už ako vysokoškoláci, vyberať si podradné brigády /dopĺňanie tovaru do regálov v obchodnom centre, upratovacie práce, manuálne či maliarske práce/, ale budú môcť už vykonávať vysokoodborné práce s oveľa lepším finančným ohodnotením.

Neopomenuteľným javom je aj fakt - že získaním odbornej kvalifikácie, napríklad na riadenie a obsluhu stavebného stroja, žeriavnika v strojárskej výrobe, odbornej kvalifikácie pre práce vo výškach, sa tak môžu naštartovať a inklinovať k ďalšiemu štúdiu v oblasti techniky, stavebníctva či strojárstva, kde je v súčasnosti veľký dopyt po takýchto profesiách.

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, sme dlhodobo etablovaná vzdelávacia organizácia na trhu vzdelávania s mnohoročnými skúsenosťami, zodpovedným a kreatívnym prístupom k výuke, organizácia, ktorá roky vyrába zároveň učebné pomôcky pre nás a odberateľov. Veríme, že aj na základe spomenutého by sme spoločnými silami mohli dosiahnuť vyššie spomínané ciele a zámery.

Aj na základe vyššie uvedeného, dovoľujeme si Vás, pani riaditeľka, pán riaditeľ, ešte raz záverom požiadať o láskavosť sprostredkovania našej ponuky Vašej školy, Vaším cteným žiakom, prostredníctvom triednych učiteľov na triednickej porade so žiakmi, a to vytlačenou písomnou ponukou či sprostredkovaním odkazu na našu stránku, čo je pre súčasnú generáciu asi najoptimálnejšia forma získavania a prenosu dôležitých informácií.

Poskytujeme Vám prístupový kód pre základné informácie: <http://www.favorit-vt.sk/vss/>

Za túto službu, pomoc, Vám vopred vyjadrujeme veľkú vďaku, veríme, že sa niekedy v najbližšom období budeme mať možnosť aj osobne stretnúť či s Vami akoukoľvek inou formou komunikovať s výhľadom možnosti dlhodobejšej úspešnej spolupráce.

Zároveň si Vám dovoľujeme sľúbiť, že po prípadnom vzdelávaní Vašich žiakov, Vám v spätnej väzbe dáme vyčerpávajúcu informáciu o všetkých žiakoch Vašej školy - akú kvalifikáciu pre ďalšie vzdelávanie si vybrali, ako sa im darilo, aký bol ich prístup, aké výsledky dosiahli a po záverečnej odbornej skúške pred skúšobnou komisiou aký doklad im bol vydaný po dosiahnutí 18 rokov veku pre ďalší profesionálny rast a životný rozvoj daného žiaka.

Záverom si myslíme, že naša inšpiratívna ponuka bude pre žiakov veľkou pomocou, nemalým krokom vpred, a tak spoločnými silami môžeme účinne pomôcť mládeži, čo bude aj veľkým prínosom pre rozvoj našej spoločnosti zaplňaním medzier v nedostatku odborných pracovníkov v rôznych pracovných sférach priemyslu, stavebníctva, poľnohospodárstva a v iných sférach.

Prosíme zároveň termín možného prihlásenia dodržať, po tomto termíne budeme našu ponuku smerovať na školy v susednom kraji.

Ešte raz vyjadrujeme veľkú vďaku za Váš kladný prístup, ochotu k spolupráci a ústretovosť, pani riaditeľka, pán riaditeľ. Každý je dnes strojom svojho šťastia, čo si mládež vyberie, to bude mať, ich prístup a postoje budú pre nich dôležité nielen teraz, ale aj v budúcnosti.

Dávame na vedomie a ostávame so srdečným práním zvyšku pekného dňa prežitého v pokoji a radosť.

S úctou

Mgr. Jozef Veliký

Mgr. Jozef Veliký - Favorit
Lúčna 825/14
093 01 Vranov nad Topľou
Tel.: 057 44 617 57, 0905 625 775, 0905 644 935